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„AZT HITTEM, HOGY ÖN GYERMEKEINK JÖVŐJE 
MIATT AGGÓDIK”

„Az oktatás rendkívül fontos. Emiatt elveszíthetem a következő 
választást.”  – mondja a miniszterelnök az angol fi lmsorozatban. 
Az „Igenis, Miniszterelnök Úr!” nem véletlenül hódította meg 
a világot. A lényegre tapintott. Sir Humprey, a miniszterelnök 
minden hájjal megkent kabinet főnöke így válaszolt: „Oh, de naiv 
vagyok. Azt hittem, hogy Ön gyermekeink jövője miatt aggódik.” 
Mire a miniszterelnök: „Igen, persze, amiatt is. Végül is 18 éves 
korukban szavazni fognak.” 

Ez jutott eszembe, amikor elolvastam az oktatási 
minimumprogramot, amelyet az ellenzéki pártok a héten aláírtak. 
De hát akárhogyan is nézzük, két hónap múlva választások lesznek 
Magyarországon, úgyhogy bármilyen megnyilatkozás is legyen, 
az a választásokról szól. 

Ilyen durván persze nem illik az igazságot kimondani. Fel kell 
idézni gyermekeink arcát, félelemmel és szorongással teli szemüket, 
és nincs az a választó, aki ezt hallva ne hatódna meg, és ne rohanna 
a liberális pártokra szavazni. 

Molnár Gyula, a szocialisták elnöke nem próbált fi lozófi ai 
magaslatokra emelkedni, bemondta a tutit: „egy a dokumentum, egy 
a zászló.” Az MSZP-nek az a fontos, hogy összekalapáljanak valami 
ellenzéki közöst, ami mögé elbújtathatják saját gyengeségüket. 
Például azt, hogy miniszterelnök-jelöltjüket más párttól lízingelték, 
és az ország jövőjéről nagyjából annyit tudnak mondani, hogy 
jussunk hatalomra, aztán meglátjuk.

Miért az oktatás ügyében találtak ki közös minimumot 
az ellenzékiek? Nos, azért, mert a liberalizmus köti őket össze. 
Legyen autonómia és ne legyen centralizáció! Szabadság legyen 
az iskolában kötelező előírások helyett! Legyen személyközpontúság, 
esélyegyenlőség, inklúzió, kompetenciafejlesztés, társas tanulás, 
demokratikus működés, autonómia, elszámoltathatóság.

A társas tanulás szép emlékeket ébresztett bennem. Társasan 
tanultuk osztálytársnőmmel a történelmet, de egy idő múlva 
rájöttem, hogy többet fogok tudni, ha egyedül tanulok. Legalábbis, 
ami a történelmet illeti. De ne komolytalankodjunk!

Bevallom őszintén, hogy meg kellett néznem az interneten, hogy 
mit is jelent az inkluzió szó. Befogadó, személyiségre orientált 

iskolát, minden fajta megkülönböztetés elutasítását, meleg iskolai 
légkört, demokráciát meg hasonlókat jelent.

Ennek jegyében a minimumprogram ideológiai pluralizmust 
hirdet. Ez az, gondoltam, ez kell nekünk! Elképzeltem, hogy 
az ellenzék győzelme után a magyar iskolákban nem csak azt fogják 
tanítani, hogy a szocializmus tehetetlen, embertelen, diktatórikus, 
hanem a pluralizmus jegyében azt is, hogy a szocializmusban 
felépítették az országot, milliókat engedtek az oktatásba, világhírű 
mezőgazdaságunk volt. Esetleg azt is, hogy Kádár János nem 
nemzetvesztő gyilkos volt, hanem a 20. század kiemelkedő 
államférfi ja. De erre mondták gyerekkoromban: felébredtél, mert 
a bilibe lógott a kezed!

Ne legyünk naivak! A liberálisoknak a szabadság nem azt jelenti, 
hogy a dolgozó ember beleszólhat az ország ügyeibe, hanem azt, 
hogy ők irányítanak a konzervatívok helyett. A pluralizmus sem azt 
jelenti, hogy a munkásság, a dolgozó osztályok eszméit is oktatni 
fogják, hanem azt, hogy a Fidesz konzervatív-keresztény világa 
helyett a liberalizmus világát hozzák be az iskolába.

Ennek ellenére azt mondom, hogy az oktatási minimumban sok 
értelmes gondolat van, amit meg kell szívlelni. Az internet azonnal 
elérhetővé tesz szinte bármilyen információt, és nem kell arra várni, 
hogy a tanár adja meg. De az okostelefon nem tudás, hanem csak 
eszköz. A tudást meg kell szerezni. Ahhoz pedig dolgozni kell.

A liberális világfelfogásnak itt van a nagy ellentmondása. A mai 
világ nem arra tanít, hogy tanulj, dolgozz, hanem arra, hogy élj jól, 
keress minél több pénzt! És nem számít, hogy milyen áron, kinek 
a rovására. Érvényesülj, boldogulj te, a többi nem érdekes!

A liberálisok arról beszélnek, hogy mindenki férjen hozzá 
a tudáshoz. Valójában elitet akarnak, amely képes a tőkésosztály 
érdekeit érvényesíteni, uralkodni az ország és a nép felett. 
Az emberek túlnyomó többségét pedig elzárják a tudástól. Nem úgy, 
hogy megtiltják nekik. Nem! Semmit sem tiltanak, ellenkezőleg, 
mindent engednek, ezzel zűrzavart, bizonytalanságot keltenek. 
A minőséget megtartják maguknak, a népnek odalökik a gyengét, 
a rosszat, és még trendinek is kiáltják ki a szemetet.

Az oktatás valóban nemzeti ügy. A felnövekvő nemzedék sorsa 
azonban nemcsak az iskolában dől el. Legyen 12 éves oktatás! 
A tankötelezettség 18 éves korig tartson! Ezt mondja a Munkáspárt 
is. De hozzáteszünk valamit, ami a liberálisokat nem izgatja. 
Az állam garantálja az első munkahely lehetőségét! Hiába 
a képzettség, ha nem tudsz elhelyezkedni.

Építsenek állami bérlakásokat, legalább 20 ezret évente! 
Lakás nélkül a fi atal itthagy bennünket, és akkor hiába való volt 
minden. Ne 6 százalékot költsünk a GDP-ből az oktatásra, ahogyan 
a minimumprogram hirdeti, hanem 10 százalékot! Másik 10 
százalékot pedig az egészségügyre! 

Mi nem elitet akarunk, amely a népet irányítja, hanem okos, 
egészséges népet, amely képes önmagát irányítani. És ha már 
a választások előtt vagyunk, nem mulasztom el: szavazzanak 
a Munkáspártra!
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A WC-N IS ELLENŐRIZNI KELL A DOLGOZÓT!

Nyomkövető karkötőt szabadalmaztatott az Amazon. 
A cég közleménye szerint az új eszköz rezgésekkel igazítaná 
útba a raktáraiban dolgozó raktárosokat. Az eszköz 
tökéletesen alkalmas a raktárosok távoli megfi gyelésére. 
(https://www.theguardian.com)

Ne tessék megnyugodni, hogy ez Amerika és nem Magyarország. 
Ez a kapitalizmus! A tőkés abban érdekelt, hogy a dolgozó 
a lehető legtöbb hasznot termelje neki a munkaidő alatt. S ami 
beválik Amerikában, az előbb vagy utóbb, de hozzánk is bejön. 
Tényleg ezt akarjuk?

A MOCSARAKRA KÉSZÜLNEK A BRIT KATONÁK

A brit hadsereg 16. Légideszant dandárja gyakorlaton 
mocsaras térségekben végrehajtandó hadműveletekre készül. 
(https://twitter.com)

Nem nehéz kitalálni, hogy hol vannak Kelet-Európában 
mocsaras területek. Mondjuk Lengyelország keleti részén, és 
Belaruszban. Mire készül valójában a brit hadsereg elitegysége?

AMERIKA NEM VONUL KI SZÍRIÁBÓL

„Az Elnök megerősíti stratégiánkat: az Egyesült Államok nem 
vonul ki Szíriából. Nem hirdetünk győzelmet és nem megyünk 
el, maradunk” – jelentette ki David M. Satterfi eld külügyi 
államtitkár. (https://www.strategic-culture.org)

Oroszország bejelentette, hogy csapatainak nagy részét kivonja 
Szíriából. Az USA viszont maradni akar, sőt növeli az ottani 
erőit. A háború folytatásában érdekeltek. Miért nem kérdezik 
meg Szíria népét, hogy ők vajon akarnak-e háborút?

AMERIKA KÉSZ ATOMFEGYVERT BEVETNI

Patrick Shanahan védelmi miniszterhelyettes bejelentette, 
hogy a kormányzat ugyan nem tervezi az amerikai 
stratégiai nukleáris fegyverzet növelését, de Washington 
atomfegyverrel válaszolhat az Egyesült Államok és 
szövetségesei ellen esetlegesen intézett olyan nagyobb 
támadásokra is, amelyeket nem atomfegyverekkel követnek el. 
(https://www.defense.gov/News)

Az USA 70 évvel ezelőtt a világon elsőként használt nukleáris 
fegyvert. Az atombombák, amelyeket Hirosimára és 
Nagaszakira ledobtak, százezrek életét követelték és milliók 
életét nyomorították meg. Az atombomba csak arra kellett, 
hogy az USA felsőbbrendűségét bizonyítsák. Most az USA újra 
játszadozik a gondolattal, hogy atomfegyvert vet be. Amerika 
pusztulásba sodorja az emberiséget.
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MEDIÁN: 1 SZÁZALÉKON A MUNKÁSPÁRT
A Medián legutóbbi, novemberi felmérése óta a Fidesz 
népszerűsége a teljes népességre vetítve 39-ről 37 százalékra, 
a választani tudó „biztos” szavazók körében 60-ról 53 
százalékra esett. A Jobbik népszerűsége a teljes népességben 11-
ről 13 százalékra, míg a Jobbikon kívüli ellenzék támogatóinak 
összesített aránya 21-ről 23 százalékra nőtt, úgy, hogy az összes 
számottevő ellenzéki pártnál kimutatható némi erősödés. 
A Munkáspárt 1 százalékon áll. (http://hvg.hu)

Végre valaki méri a Munkáspártot! A Munkáspárt iránt 
nő a bizalom a társadalomban. Az emberek tudják, hogy 
a Munkáspárt kiállt a dolgozók érdekei mellett és a nemzeti 
ügyek védelme mellett. A Munkáspárt a választókerületek nagy 
részében állít jelöltet, lesz országos lista. Lehet ránk szavazni.

A PÁRTOK HELYETT A NÉPRE KÖLTSÉK A PÉNZT!
Az MSZP pártalapítványa, a Táncsics Mihály Alapítvány 
gazdálkodásának törvényessége biztosított volt, a párt-
alapítványként kapott költségvetési támogatást szabályszerűen 
használták fel – közölte az ÁSZ. A közlemény szerint a Magyar 
Szocialista Párt alapítványa 2013-ban 259 millió 800 ezer, 
2014-ben 246 millió 985 ezer forint költségvetési támogatásban 
részesült. A központi költségvetési és az egyéb támogatás 
elfogadása és felhasználása megfelelt a jogszabályi előírásoknak. 
(http://nol.hu)

Az jó hír, hogy a költségvetési pénzt szabályosan használják. 
Az rossz hír, hogy a parlamenti pártok alapítványai törvényesen 
százmilliókhoz jutnak. A Munkáspárt úgy véli, hogy a pártokat 
és alapítványaikat nem a nép pénzéből kell eltartani, hanem 
abból, amit a pártok összegyűjtenek támogatóiktól. Az ország 
pénzét a népre költsék, ne pártalapítványokra!

KÁRPÓTLÁST A RENDSZERVÁLTÁS VESZTESEINEK!
Földényi György, a Nyugdíjasok Országos Képviseletének elnöke 
A szakember közölte: „egy a biztos, hogy a nyugdíjasok egyharmada 
a létminimum alatt él”, jövedelmük nem éri el a havi 88 ezer 
forintot sem. (https://szakszervezetek.hu/dokumentumok/mibol-elunk/)

Kárpótlást a rendszerváltás veszteseinek! Kárpótolni kell azokat, akik 
a rendszerváltás miatt önhibájukon kívül veszítették el a munkájukat, 
és akiket a munkaadók bejelentés nélkül alkalmaztak. Kárpótolni 
azokat, akik ma keservesen élnek nyugdíjukból. Akik végigdolgozták 
az életüket, emberhez méltó idős kort érdemelnek.

EGY AUTÓ, AMI NEM LESZ A TIÉD
Kecskeméten is gyártani fogják a Mercedes-Benz péntek este 
Amszterdamban bemutatott új A-osztályú modelljeit. A 2012 
márciusában megnyílt kecskeméti üzem volt az első Németországon 
kívüli Mercedes-Benz személyautó üzem, ahol 2016-ban 500 ezer 
jármű gördült le a gyártósorról. Eddig a B-osztály mellett a CLA és 
a CLA Shooting Brake készültek Kecskeméten. (http://privatbankar.hu/)

A kormány azt állítja, hogy a kecskeméti Mercedes magyar gyár. 
Nem az! Német! Nem is nekünk gyártanak, hanem azoknak a tehetős 
embereknek, akik Németországban vagy másutt megveszik. Te is 
megveheted, ha van rá pénzed. Az alapár 12-13 millió forint.  Félő, hogy 
az új Mercedes is olyan autó, ami nem lesz a tiéd.
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   EZ TÖRTÉNT    EZ TÖRTÉNT 
A MUNKÁSPÁRTBAN

ÓZD: MINDEN NAP A ROMÁK 

KÖZÖTT

RÁKÓCZIÚJFALU: 

MEGMUTATTUK MAGUNKAT

THÜRMER-INTERJÚ 

A HETI TV-BEN

MAGYAR-VENEZUELAI 

BARÁTI TALÁLKOZÓ

A HETI TV vendége volt a múlt héten Thürmer Gyula, 
a Munkáspárt elnöke. A Heti TV viszonylag új televízió. 
„A televíziózás szokások kezdenek kissé átalakulni, aminek 
értelmében a nagy, jelentős nézettséggel bíró csatornák 
mellett, kezd igény mutatkozni a kisebb, valamelyest 
tematikus televíziók iránt. Ezek egyrészt igyekeznek teljesíteni 
a „szokásos” feladatait egy televíziónak, azaz tájékoztatnak, 
szórakoztatnak, ismereteket adnak át, azonban e feladatok 
mellett egy egészen más és kiemelten fontos ismérvük is van, 
képesek közösséget fejleszteni” – nyilatkozta korábban Breuer 
Péter, a HETI TV alapítója.

Független jelöltként Varga József jelenlegi alpolgármester 
győzött az időközi polgármester-választáson a Jász-Nagykun-
Szolnok megyei Rákócziújfaluban. A Munkáspártot képviselő 
Bencsik Mihály a szavazatok 0,5 százalékát szerezte meg. 
Köszönjük jelöltünk és helyi szervezetünk helytállását. 

A Munkáspárt ózdi szervezete folyamatosan dolgozik 
az Ózd térségben lévő településeken, ahol köztudottan nagy 
a romalakosság aránya. Szavazzatok a Munkáspártra! Ez 
az egyetlen párt, amely a ti javatokat akarja! – mondták el 
a Munkáspárt helyi vezetői, Kónya Béla, a KB tagja, Balogh 
István térségi felelős és Török Sándor, az ózdi szervezet 
vezetője.

Február 4-e nagy ünnep a Venezuelai Bolivári Köztársaságban. 
A venezuelai nép ezen a napon emlékezik arra, hogy 1992. február 
4-én fi atal forradalmárok Hugo Chávez alezredes vezetésével 
felkelést robbantottak ki Carlos Andrés Pérez kormánya ellen. 
A Munkáspárt ebből az alkalomból baráti találkozót szervezett, 
amelyen a Venezuelai Bolivári Köztársaság magyarországi 
nagykövete, Raúl José Betancourt Seeland adott tájékoztatást. 
Jelen volt a szocialista Kuba új magyarországi nagykövete, 
Alicia Elvira Corredera Morales asszony is.
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MIT TETT ÖNÉRT A MUNKÁSPÁRT?
JOBB VASUTAT AZ EMBEREKNEK, JOBB VASUTAT A VASÚTI DOLGOZÓKNAK!

2015 novemberében országos akciót tartott a Munkáspárt 
az ország pályaudvarai és vasútállomásai előtt. Ötven településen 
a MÁV hiányosságaira hívták fel a fi gyelmet, de szó esett 
a társadalmat feszítő más problémákról is. Ötven településen 
a munkából érkező dolgozók, a hétvégére hazautazó diákok is 
láthatták, a Munkáspártnak fontos a jó vasút, a megfi zethető 
tömegközlekedés 

A RENDSZERVÁLTÁS TÖNKRETETTE A VASUTAT

A budapesti Nyugati pályaudvar előtti központi rendezvényen 
Thürmer Gyula elnök hangsúlyozta, hogy a rendszerváltás 
tönkretette a magyar közlekedés egységes, egymásra épülő 
rendszerét. 
• Megszűnt az a világ, ahol szinte minden faluba el 

lehetett vonaton jutni, megfelelő időben és olcsón. 
A szocializmusban az számított, hogy mi jó az embereknek. 
A mai kapitalizmusban az számít, hogy mi hoz hasznot, mi 
jó a tőkéseknek.

• A magyar vasúti pálya 40%-án sebességkorlátozás van 
érvényben, és ezért mennek lassan a vonatok.

• 2007-ben 14 vonalat zártak be, 2009-ben pedig 24-et, és ezért 
nem lehet számos települést vasúton elérni.

• 1982-2015 között a vonatjegyárak százhuszonötszörösére 
emelkedtek, és ezért elviselhetetlenül drágák a jegyek.

• A gyorsvonati pótjegyet 2013-ban vezették be, de ettől nem 
lett a vonat se gyorsabb, se kényelmesebb.

• A MÁV 2663 személykocsija közül 2112 nem rendelkezik 
megfelelő tartállyal, így a WC-ből minden közvetlenül 
a sínekre hullik.

• A MÁV 484 villanymozdonyából 452 darabot még 
a szocializmus éveiben gyártottak.

MIT ÉRTÜNK EL?

• Felhívtuk a fi gyelmet egy olyan problémára, amelyet 
valamennyien érzünk és elszenvedünk.

• Az emberek felfi gyeltek arra, hogy a Munkáspárt valóságos 
problémák megoldásáért küzd, míg más pártok el vannak 
foglalva saját ügyeikkel, a parlamenti csatározásokkal.

• A vasúti közlekedés fejlesztésére a kormány számos 
intézkedést tett az elmúlt három évben. 

A HARCOT FOLYTATNI KELL!

• A vonat- és buszjegyek árának jelentős csökkentését 
akarjuk. Ez elősegítené a vidék felzárkózását, 
az esélyegyenlőség növelését.

• A magyar vasutak gyors fejlesztését akarjuk! A vasút 
felett az állam rendelkezzen, hiszen valamennyiünk közös 
életéről van szó!

• Ne engedjük a vasutak liberalizálását! Ne engedjük, hogy 
a külföldi tőke uralkodjon el a közlekedésben is!

• A közlekedési dolgozókat fi zessék meg rendesen! 
A dolgozókat és ne azokat, akik a csúcsokon ülnek! 

• A vasúti, közúti és helyi közlekedés összehangolását 
akarjuk! A buszok várják be a vonatokat!

• Magyar vasúti mozdony- és szerelvénygyártást akarunk! 
Támaszkodjunk a magyar ipar hagyományaira, legyen 
Magyarország ismét nagyhatalom a vasúti járműgyártásban!
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EGY MELÓS LEVELE...

MUNKÁSPÁRT

Hallom a hírekben, hogy az egykori 
MSZMP-s Boross Péter együtt 
emlékezett az egykori KISZ-es Orbánnal 
azokra a rémes kommunista időkre, 
amikor az előbbi egy vendéglátóipari 
vállalat vezérigazgatói székében, utóbbi 
pedig ingyenes egyetemi tanulmányai 
során rombolta a kommunista rendszert. 
Megértem őket, biztos rémes volt 
nekik a kommunizmus, ahol egy melós 
kinyithatta a pofáját és nem vágta 
magát hasra egy csepeli proli, ha valaki 
másfél évtized alatt megszerzett jogász 
diplomával a kezében nagyképűsködni 
akart valahol. Nekik egy olyan világ 
kellett, ahol nem kilencmillióan érzik jól 
magukat és egymillióan rosszul, hanem 
olyan, ahol kilencmillió kiszolgáltatott 
nyomorultra jut egymillió burzsuj.

Ők elérték a céljukat és elvárják, hogy 
velük együtt visítsuk az üres vályú előtt, hogy milyen rossz 
is volt nekünk akkor, amikor még nem vályúból, moslékkal 
etettek minket.

Hát, én elszomorítom ezeket az embereket. A többségnek nem 
volt rossz. Nem éreztük a legjobban magunkat, de minden jobb 
volt nekünk, mint ma. Abban a rohadék rendszerben lakást adtak 
a fi atal házasoknak, ma devizahitelt kaptak és többségük el is 
menekült az országból emiatt. Abban a rohadék rendszerben, 
ha nem mentünk el dolgozni a rendőr kergetett minket, ma 
akkor kergetnek minket, ha dolgozni akarunk vagy feketén 

munkát vállalunk. Abban a rohadék rendszerben mindenkinek 
volt mit ennie, nem adalékokkal, hamisított húsokkal, lejárt 
szavatosságú élelmiszerekkel tömtek minket és senki nem volt 
ráutalva, hogy egy tál levesért naphosszat dolgozzon. Abban 
az átkozott rendszerben Trabanttal jártunk ugyan a Balatonra 
nyaralni, de legalább volt mivel és volt hova. Ma elszédülünk 
már attól is, ha csak a benzinkutak ártáblájára nézünk és 
a járdaszigeteknél távolabbra nem jutunk nyaranta. Abban 
a rohadék rendszerben, ha betegek voltunk, kórházba mentünk 
és meggyógyítottak minket. Mára táppénzcsalók, álrokkantak, 
munkakerülők lettünk.

Végül, és ez talán a legfontosabb, abban 
a rendszerben emberekké lehettünk, 
dolgozhattunk, boldogulhattunk, gyara-
podhattunk. Érték volt a gyerek, a jövő 
záloga. Ma kétségbeesetten tekintünk 
rájuk, féltjük őket a holnaptól, mert azt 
látjuk, hogy semmi, de semmi esélyük 
a boldogulásra. Ha nem akarjuk, hogy 
éhen dögöljenek huszonévesen, akkor 
szinte nekünk kell őket idegenbe taszítani. 
Messzire tőlünk, olyan messzire, hogy öreg 
korunkra biztosan magunkra maradjunk.

Ma, amikor ennek a rendszernek 
a képviselői gyalázzák azt a rendszert, 
fázós kezem ökölbe szorítom és dühösen, 
nagyon dühösen emlékszem arra a világra, 
amikor még nem senkiházi senki volt 
a nevem, hanem voltam valaki, aki büszke 
lehetett magára.

(M   F  
K  F  )

E     

S   M    
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Ha Ön milliárdos, szupergazdag,
ne olvassa tovább!

Ez a program nem Önnek szól!

Ha Ön a munkájából él, ha tudja, milyen nehéz ma 
a fi zetésből kijönni, milyen nehéz gyereket nevelni,

az idősekről gondoskodni, ne tegye le, mert
ÖNNEK SZÓL!

A Munkáspárt a parlamentbe akar jutni.
A parlamentbe olyan embereket kell beszavazni,

akik dolgozói ésszel gondolkodnak,
és képesek a gazdag tolvajok kezére csapni.

ÖNTŐL FÜGG!

Mi az Ön hangja leszünk. Az Ön érdekeit fogjuk
képviselni, az Ön boldogulásáért fogunk dolgozni.

ÖNTŐL FÜGG!

Félelem és rendetlenség helyett biztonságot
és rendet akarunk.

Értelmetlen hadakozás helyett alkotó munkát
kívánunk. Egymás ócsárlása helyett

közmegegyezést!

A dolgozóknak a jogokból többet,
a terhekből kevesebbet!

A milliárdosoknak a jogokból kevesebbet,
a terhekből többet!

EZT AKARJUK MI!

Ha megbízik a Munkáspártban, ha esélyt ad nekünk,
akkor Ön is esélyt kap a változásra.
Tegyük meg együtt az első lépést

egy jobb világ felé!

200 ezer forint adómentes minimálbért!

Biztos jelent, kiszámítható jövőt a fi ataloknak!
Az első munkahely lehetőségét
garantálja az állam!

35 órás munkahetet!

Bérplafont!
Senkinek a jövedelme ne lehessen több a
minimálbér tízszeresénél!

Egyszeri 45%-os vagyonadót a milliárdosokra,
a szupergazdagokra!
Progresszív adórendszert!
A gazdag fi zessen több adót!

Jövedelemarányos családi pótlék bevezetését!
A kis jövedelemmel rendelkező családokban
több támogatásra van szükség.
ÁFA-csökkentést!
A legmagasabb általános forgalmi adó ne
legyen több, mint 20 százalék!

A MUNKÁSPÁRT 2018. ÉVI V
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Mindenki számára alanyi jogon biztosítani
a lakhatás lehetőségét!
Legalább 20 ezer állami bérlakást építeni évente!

Senkinek ne lehessen a fi zetéséből
adósságainak törlesztésére 20%-nál többet
levonni!

Megbízható, ingyenes, várólista nélküli
orvosi ellátást akarunk!
A mainál kétszer többet költsünk
egészségügyre! Ingyenes fogorvosi ellátást!

Vizsgáljuk felül a szociális ellátásokat!!
Magyarországon ne legyen jövedelem nélküli,
ellátatlan állampolgár.
65 év felett a gyógyszer mindenki számára
legyen ingyenes!

100 ezer forint adómentes minimálnyugdíjat!

Minden dolgozónak joga legyen bírálni,
tiltakozni, sztrájkolni!
El kell törölni a korlátozásokat!

Az EU-s pénzekből mindenkinek jusson!
Szigorú társadalmi ellenőrzést az
EU-pénzek felett!

Támogatjuk Paks-2 felépítését
és új, megújuló energiaforrások
alkalmazását is.

Magyar mezőgazdaságot!
Itthon megtermelni mindent, amit csak lehet!

200 ezer új munkahelyet vidéken!
Bölcsődéket, óvodákat, járható utakat,
szabad internethozzáférést,
több kulturális lehetőséget, iskolákat!

Senki ne birtokolhasson 300 hektárnál
nagyobb földterületet!
A magyar föld semmilyen formában se
kerülhessen külföldi kezébe, még
EU-polgáréba sem!
A földdel való visszaélést, a spekulációt,
a törvény megsértését szigorúan büntetni kell.
Minősüljön hazaárulásnak!

Az elöregedett lakótelepek állami
támogatású felújítását szorgalmazzuk.
Az állam hozzon létre 1000 milliárd forintos
fejlesztési alapot a panellakások felújítására,
a következő stadionépítés helyett!

VÁLASZTÁSI PROGRAMJA

A vonat- és buszjegyek árának jelentős
csökkentését akarjuk.

Ne telepítsenek migránsokat az országba!
Védjük meg a magyar embert, a magyar
kultúrát, a magyar létet!

Nem akarunk háborút Európában!
Szankciók helyett együttműködést!

Ezért szavazzon
Ön is a Munkáspártra!

Mi készek vagyunk
együttműködni másokkal.

A dolgozókért, a népért
mindenkivel!

A dolgozók, a nép ellen senkivel!

Kapcsolat:

Magyar Munkáspárt
1046 Budapest, Munkácsy Mihály utca 51/A

Telefon: +36 1 787 8621
Mobiltelefon: +36 30 932 5702 | +36 70 602 1616

E-mail: kabinet@munkaspart.hu | info@munkaspart.hu
Fax: +36 1 780 8306

www.munkaspart.hu
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75 ÉVE FEJEZŐDÖTT BE A SZTÁLINGRÁDI CSATA

A Magyar Munkáspárt központi politikai lapja. Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős szerkesztő: Frankfurter Zsuzsanna
Szerkesztőség: 1046 Budapest, Munkácsy Mihály utca 51a.; telefon: (1) 787-8621; e-mail címe: info@aszabadsag.hu; internetcím: www.aszabadsag.hu

Kiadja: a Munkáspárt, a kiadásért felelős: Thürmer Gyula, elnök. ISSN 0865-5146

A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél megrendelhető.

TÖRTÉNELEM

MEGHÍVÓ
A Munkáspárt Budapesti szervezetének elnöksége 
megemlékezést tart  Budapest felszabadulásának 

évfordulója alkalmából.
Megemlékező beszédet mond: 

Fléger Tamás, a Munkáspárt Központi 
Bizottságának tagja
A rendezvény ideje:

2018. február 13. 15 óra.
Helyszín: Budapest V. Szabadság tér

Szovjet hősi emlékmű

„75 évvel ezelőtt fejeződött be a sztálingrádi csata. Az ütközet a szovjet Vörös Hadsereg teljes győzelmével és a náci csapatok teljes 
vereségével ért véget. A sztálingrádi csata fordulatot idézett elő a második világháború történetében és megteremtette a feltételeket 
ahhoz, hogy a világ népei legyőzték a fasizmust” – olvasható az Európai Kommunista Kezdeményezés pártjainak felhívásában. 

A sztálingrádi csata a szovjet Vörös Hadsereg és a Szovjetuniót meghódítani akaró német hadsereg és szövetségesei között zajlott 
1942 novemberétől 1943 februárjáig. Mindkét oldalon egy-egy millió katona állt egymással szemben. A szovjet hadsereg győzelme 
megfordította a háború menetét. A német hadsereg elvesztette a stratégiai kezdeményezést. Szolgáljon ez örök tanulságul!

N    1943  
S  

N  Z   1942 
S      

1942  S

P  ,     
  S  
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az ország német megszállása után 
a kommunista párt utasítására illegalitásba 
vonult. Hamis papírokkal élt, lakhelyei 
ellenőrizhetetlenekké váltak. „Felső kap-
csolata, Kende István az úgynevezett 
technikai vonalra állította. Feladatához 
tartozott a hamis papírok beszerzése és 
eljuttatása az összekötőkhöz, ő gondoskodott 
élelmiszerjegyekről, hozzá tartozott 
a nyomda: ő szerezte a papírt az újság, 
a röpcédulák és egyéb propagandaanyag 
számára, ő közvetítette az újságot (Szabad 
Nép, Szabad Ifjúság) s a nagyszámú 
röpcédulát a terjesztőkhöz, sokszor még 
fegyverekről is neki kellett gondoskodnia 
az akciógárdák számára” – idézte fel ezt 
a korszakot Hegedűs Sándor. 

Braun Éva kapcsolatban állt a jórészt 
fi atalokból álló Vörös Brigád fegyveres 
ellenállási csoporttal is. 1945. január l-én 
Braun Évának illegális találkozója volt. 
A találkozón röpcédulákat, élelmiszer-
jegyeket, újságokat kellett volna átadnia alsó 
kapcsolatainak. Braun Évát a nyilas járőrök 
felismerték és a Várban működő nyilas 
Nemzeti Számonkérő Szék kezére adták. 

A kihallgatásokat Balassa Bálint 
csendőrnyomozó főhadnagy és Lantos 
János csendőrnyomozó főtörzsőrmester 
folytatta le. A Vörös Brigád tagjait és Braun 
Évát napokig faggatták, a legkegyetlenebb 
kínzásoknak vetve alá őket.

Braun Évát és a Vörös Brigád tagjait 1945. 
január 26-án végezték ki a Vár télikertjének 
teraszán. Az áldozatokat a várfal tövében 
levő árokba dobálták le. Hosszú, gondos 
keresés után 1949. február 24-én megtalálták 
a holttesteket.

Braun Éva a Fiumei úti Nemzeti 
Sírkertben nyugszik.

A két csendőrnyomozót a Népbíróság 
1946-ban halálra ítélte és kivégezték őket.

Braun Éva édesanyja, dr. Braun Róbertné 
1945 után részt vett a közéletben. Iskolákat 
látogatott, ápolta mártír lánya emlékét. 
1962-ben hunyt el.

BESZÉLŐ KÖVEKBESZÉLŐ KÖVEK
Budapest tele van történelmi helyekkel, köztük számos olyan középülettel, amelyek 
a magyar munkásmozgalom történetéhez kötődnek. Az épületek funkciója többnyire 
már megváltozott. Esetenként az utcák és terek neve is megváltozott. Lassan elmennek 
azok, akik még felidézhetik a történelmet. Induljunk közös sétára! Mi marad 
a munkásmozgalmi Budapestből?

BUDAPEST, TISZTVISELŐTELEP – 
ITT ÉLT BRAUN ÉVA

A magyar munkásmozgalomban, az anti-
fasiszta ellenállásban számosan vettek részt 
asszonyok. Hámán Kató, Koltói Anna, 
Martos Flóra, Geisler Eta, Szenes Hanna 
Anikó, és még sorolhatnánk a neveket. 

Braun Éva (1917-1945) különleges helyet 
foglal el a munkásmozgalom hősei között. 
Életét adta Magyarország felszabadításáért, 
a szocializmusért, amikor már alig két 
hét választotta el őt is, Budát is a teljes 
felszabadulástól. A szocializmus idején 
kultikus hős volt, nevét intézmények, 
úttörőcsapatok, KISZ-iskolák viselték. Mára 
feledésbe merült a neve, bár szerencsére még 
megmaradt egy-egy emlékkő és emléktábla. 

Braun Éva a budapesti Tisztviselőtelepen 
lakott, a Bíró Lajos utcában. Ismeretes, 
hogy Braun később a kőbányai 
munkásmozgalomhoz csatlakozott. 
Ennek az az egyszerű magyarázata, hogy 
a Tisztviselőtelep sokáig Kőbánya része 
volt, és csak később került a Józsefvároshoz.

Braun Éva nevét emlékkő őrzi 
a Magyarok Nagyasszonya terén. A teret 
eredetileg Ferenc József császár és király 
fi áról, Rudolfról nevezték el Rezső térnek, 
de a Horthy-korszaknak jobban tetszett 
egy vallási elnevezés, így lett Magyarok 
Nagyasszonya tere. 1953-tól a szocialista 
rendszer visszaadta a tér eredeti nevét, 

függetlenül attól, hogy egy Habsburgról volt 
szó. A rendszerváltók azonban visszavitték 
a teret a Horthy-korszakba, és így ma ismét 
a Magyarok Nagyasszonya terén vagyunk.

Braun Éva értelmiségi családba 
született. Apja, Braun Róbert részt vett 
a Tanácsköztársaság munkájában, egyebek 
között a Fővárosi Könyvtárt vezette. 
Braun Éva könyvek között nőtt fel, sokat 
olvasott, nyelveket tanult, egész fi atalon 
már jól beszélt németül, franciául, angolul. 
A család baráti körébe tartozott Szabó Ervin, 
Kunfi  Zsigmond, Madzsar József, Vámbéry 
Rusztem és más tudósok, politikusok, 
művészek. József Attila a Külvárosi éj című 
verséhez az alábbi ajánlást tette: „Ahogy 
öreg akác nyújt egy hulló levelet a fi atal 
hársnak úgy adom e könyvet Braun Évának 
az ifjú költőtársnak.” 

1937-ben csatlakozott az antifasiszta 
mozgalomhoz, az MSZDP kőbányai 
ifjúmunkásaihoz. 1938 őszén került először 
a politikai rendőrség fi gyelmébe, mivel 
„a József főherceg hajón kommunista 
mozgalmi dalokat énekelt fi atalokkal 
együtt”. Braun Éva kiépítette a forradalmi 
ifjúsági csoportok egész hálózatát, 
felhívásokat, röpiratokat írt, marxista 
tanulóköröket szervezet, és minden 
szélsőjobboldali rendezvényt az antifasiszta 
fi atalokkal próbáltak szabotálni. 

„1939-ben az OIB úgynevezett 
munkacsoportokat hozott létre. Ennek 
az újszerű legális »sejt«  szervezésének 
a gondolata 1939 nyarán született egy 
Budakalászon tartott megbeszélésen, 
amelyen Kulich Gyula, Ságvári Endre, Elek 
László, Rezi Károly és Bugár János vett részt. 
Ezek a munkacsoportok szemináriumok, 
akcióbrigádok is voltak egyúttal, hiszen 
tagjai nemcsak elméleti kérdéseket vitattak 
meg, hanem a gyakorlati akciókban is 
részt vettek (háziagitáció, plakátragasztás, 
röpcédulák terjesztése stb.)” – írta róla 
a munkásmozgalom történetének kitűnő 
ismerője, Hegedűs Sándor. 

Braunt letartóztatták, 1941-43 között 
a nagykanizsai internáló táborban 
töltötte büntetését. 1944. március 19-e,

B  É   
  R  

TÖRTÉNELEM
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THÜRMER GYULÁNAK!THÜRMER GYULÁNAK!

Február 19-én, hétfőn kezdődik az ajánlások gyűjtése a választásokra. 
Támogassa ajánlásával Ön is a Munkáspárt jelöltjét!

Fontos tudni: az ajánlás még nem választás. Ön több jelöltet is ajánlhat.
Február 19-től Ön az alábbi helyeken találkozhat a Munkáspárt elnökével. 

Február 19. hétfő
VECSÉS  
Fő utca 104-106.
Reggel 9 órától késő délutánig

Február 20. kedd
MOSONMAGYARÓVÁR
Fő utca 49.
Reggel 9 órától késő délutánig

Február 21. szerda
RÉPCELAK
József A. utca32. Az általános iskola előtt
07.20-08.20
CELLDÖMÖLK
Dr.Géfi n Lajos tér 1. (Könyvtár)
09.00-11.00

SÁRVÁR
Hunyadi J. utca és Batthyány úti 
körforgalomnál
12.50.-14.00-ig
KŐSZEG
Fő téren 
15.00-18.00

Február 22. csütörtök
AJKA
Vasútállomás. Kórház, Posta
Reggel 9 órától késő délutánig

Február 23. péntek
Nagykanizsa 
Buszpályaudvarral szembeni piac
Reggel 9 órától késő délutánig

Február 24- szombat
NAGYKÁTA 
Piac
Reggel 9 órától 

Február 25. vasárnap
SZEGED 
Csillag tér, Marx tér, Budapesti körút, 
József Attila sugárút
Reggel 9 órától késő délutánig

Adja ajánlását személyesen 
Thürmer Gyulának!


